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今の自分にできること 
校長 北條 孝行 

 

 冷え込みは厳しいものの、それほどの積雪もなく、比較的穏やかな新年を迎えました。

昨年末は本校にもインフルエンザの波が押し寄せ、学校閉鎖措置を講じざるを得ない状況

が訪れました。年が明けても感染症の流行は収まる様子はありませんが、３学期もこれま

で通り感染予防対策を継続しながら、長縄大会や６年生とのお別れ集会、異学年交流、外

遊びなど、潤いのある教育活動が計画通り行えることを願っています。  

 

さて、１４日（火）に 3 学期の始業式が行われました。校長講話では、南アメリカの先

住民に伝わる「ハチドリのひとしずく」という物語を紹介しました。  

 

『ハチドリのひとしずく』 いま、私にできること 

 

（この物語は、南アメリカの先住民に伝わるお話です） 

 

森が燃えていました 

森の生きものたちは われ先にと逃げていきました 

でもクリキンディという名のハチドリだけは いったりきたり 

くちばしで水のしずくを一滴ずつ運んでは  火の上に落としていきます  

動物たちがそれを見て 

「そんなことをしていったい何になるんだ」 

と言って笑います 

クリキンディは こう答えました 

「私は、私にできることをしているだけ」 

 

（監修・辻 信一 光文社より） 

 

私たちは、困ったことがあまりにも大きすぎると、解決方法が見つからず、ダメかもし

れないとあきらめそうになります。そんなときこそ、私はこのお話を思い出して「自分に

できること」に全力で取り組むようにしています。  

「今、私にできること」としてこのお話から学んだことは何でしょうか。「勇気」をもっ

て行動することかもしれません。「あきらめない」ことかもしれません。「こつこつと努力

する」ことかもしれません。「今、自分ができること」に全力で取り組み、たくさん成長で

きる３学期にしてほしいと伝えました。 

 

３学期最後の卒業式・修了式では、新しい学年を見据えて一回り成長した子どもたちの

姿が見られることでしょう。一人一人がゴールに向かって努力する子どもたちの頑張りを

教職員、保護者・地域の皆様で応援できればと思います。本年も、本校教育への変わらぬご

協力、ご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。  

北星だより  
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２月の行事予定 

３月 啓北中新入生保護者説明会 

３月～７金 あかしあ個人面談 

４火 明倫中学校乗り入れ授業 

４火～１０月 家庭学習強化週間 

５水 年度末反省会議 ２年こころの授業 

   ３年あいサポートキッズ講座 

６木 全校朝会 

   資源回収（啓北・しらかば） 

７金 新入学児童保護者説明会・体験入学 

   Ｃ日課５時間 1.2 年午前授業 

  全学年タブレット週末持ち帰り学習 

１１火 【建国記念の日】 

１２水 年度末反省会議 ４の１アイマスク体験  

１３木 中学校新入生体験入学 

    ４の２アイマスク体験 

    アイスホッケー部廃品回収 

１８火 児童会⑥ １９水 長縄大会  

２０木 スケート学習（２,４,３,６年） 

    あかしあ新入学児童体験入学 

２１金 Ｃ日課５時間 

   ３年以上タブレット持ち帰り学習 

２３日【天皇誕生日】２４月 振替休日 

２５火 ４年点字学習 

２５火～２８金 ６年図書返本週間 

２６水 参観日（高）資源回収（桜木） 

２７木 参観日（低） 

   第４回学校運営協議会(16:00) 

２８金 参観日（中・あかしあ） 

転出・転入に関する情報がありましたら 

ご連絡をお願いします。 

新年度の児童数・学級数について、市教委と確認し

ています。転出入の予定・情報がありましたら、早め

に学校に教えてくださいますようご協力願います。 

よりよい学校づくりを目指して ～ 児童・保護者アンケート結果  

今年度の保護者アンケートは、さくら連絡網のアンケート機能を活用して行いました。途中で用

紙を配布しお答えいただいた家庭もありました。今回の回答率は９４．６％となりました。ご協力

いただき、誠にありがとうございました。自由記述や教職員アンケートとの比較や成果と課題の分

析等については、特別号でご紹介いたします。  

【集計結果 ～ 当てはまる(４と３)割合 保護者・ 児童】 

１ 学校の勉強が好き                     ８１．８％  ８５．３％  

２ 授業の内容がよく分かる                  ７３．６％  ９４．４％      

３ 家庭学習を目標の時間以上にやっている           ６４．６％  ７３．３％  

４ 進んで読書をしている                   ４０．０％  ６５．３％  

５ あいさつができている                   ９０．７％  ９７．９％  

６ きまりや約束を守っている                 ９２．９％  ９５．４％  

７ 自分や友達のよいところを見つけることができる       ７８．２％  ９４．０％  

８ 友達にやさしくしている                  ９０．７％  ９８．３％  

９ 学校は楽しい                       ８９．３％  ９４．４％  

１０ 進んで体力づくりに取り組んでいる             ７５．０％  ８８．４％  

１１ 早寝・早起き・朝食など規則正しい生活ができている     ７３．６％   ８４．９％  

１２ 先生は相談に乗ってくれる                 ８５．０％  ９６．５％  

 

～冬道の交通安全～ 

 これから降雪期になります。路面が凍結したり、

雪で見通しが悪くなったりします。冬道では、いつ

も以上に注意して歩行するように指導しています。

ご家庭でも、次の点について、ご指導していただけ

ますようお願いいたします。 

◎道路での雪遊びは絶対にしない。車や 

建物に向けて雪玉を投げない。 

◎雪山の陰から車道へ飛び出したり、 

車道を歩いたりしない。 

◎凍っている道路は滑りやすいので注意する。 

 

理科専科教諭 〇〇 〇〇 

理科専科教諭として、３学期の間、主に５・６

年の授業を担当することになります。 


